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Informare sintetică privind rezultatele finale  

înregistrate de absolvenții clasei a VIII-a care au susținut 

 Evaluarea Națională 2025 în județul Ilfov (după contestații) 

În urma centralizării rezultatelor înregistrate la Evaluarea Națională de către absolvenții clasei a 

VIII-a din județul Ilfov, sesiunea iunie 2025, după contestații,  procentul de promovare este de 

81,49 % înregistrându-se o creștere de 0,14 %. 

La proba de Limba și literatura română, procentul de promovare final este de 86,22%, 

înregistrându-se o creștere de 0,15%. 

La proba de Matematică, procentul de promovare final este de 74,30%, înregistrându-se o scădere 

de 0,03%. 

La limba și literatura maternă (germană), procentul de promovare final este de 100%, rămânând 

nemodificat. 

La nivelul județului Ilfov s-au depus 542 contestații, reprezentând 7,68% din totalul lucrărilor: 311 

contestații la Limba Română, una la Limba Maternă, 230 la Matematică. Dintre acestea, au mărit 

nota 327 lucrări (209 lucrări la Limba Română și 118  la Matematică) și au micșorat nota 140 

lucrări (86 la Limba Română, 53 la Matematică). 

Vineri, 11 iulie, pe site-ul admitere.edu.ro, va fi publicată ierarhia la nivel județean/al 

municipiului București a absolvenților claselor a VIII-a. 

Alte informații utile 

În prima etapă a admiterii în învățământul liceal de stat din acest an, completarea opțiunilor în 

fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora, asistați de 

diriginții claselor a VIII-a, se va derula în perioada 14 - 21 iulie. Tot în aceste intervale sunt 

prevăzute și completarea fișelor de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a care doresc să 

participe la admitere în alt județ, respectiv depunerea/transmiterea fișelor, conform procedurii 

stabilite de Comisia națională de admitere. 

Repartizarea computerizată a candidaților din seria curentă, precum și a celor din seriile 

anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2025 - 2026 va 

avea loc în data de 23 iulie. Ulterior, între 24 și 29 iulie, dosarele de înscriere vor fi depuse în 

unitățile de învățământ liceal în care candidații au fost repartizați. Soluționarea situațiilor 

speciale post-repartizare, la nivelul comisiilor județene de admitere/comisia municipiului 

București, este programată în zilele de 30 iulie și 1 august. 

 


